



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

ceai din plante medicinale **CURĂȚAREA SÂNGELUI** P125 - pungă / P126 - plic

În această combinație, rădăcina de brusture susține funcțiile de eliminare și drenaj, contribuind la purificarea sângelui

Ce conține ceaiul „Curățarea Sângelui”?

Acest ceai reunește plante folosite tradițional, asociate și dozate optim de specialiștii noștri într-o rețetă originală: lipicioasă (Galii aparini herba), rădăcină de brusture (Bardanae radix) 15%, coada șoricelului (Millefolii herba), păpădie (Taraxaci herba) 10%, sânziene (Galii veri herba), ventrilică (Veronicae herba) 10%, frunze de nuc (Juglandis folium), rocoină (Stellariae herba), fumariță (Fumariae herba).

Ce alte substanțe mai conține?

Ceaiul nu conține alte substanțe adjuvante, nici arome sau coloranți.

Ce beneficii are consumul acestui ceai?

-lipicioasa contribuie la purificarea organismului prin menținerea unui flux limfatic sănătos;
-brusturele susține eliminarea renală și drenajul organismului. De asemenea, ajută la menținerea sănătății pielii;
-coada șoricelului susține funcția

excretorie a rinichilor și poate reduce colesterolul din sânge;
-păpădia susține detoxifierea organismului prin stimularea diurezei;
-ventrilica contribuie la buna funcționare a rinichilor și a vezicii biliare;
-frunzele de nuc susțin funcția excretorie a rinichilor. Ele ajută și la menținerea nivelurilor fiziologice de lipide și colesterol în sânge;
-fumarița contribuie la sănătatea pielii. Este utilizată tradițional pentru a susține funcțiile de eliminare ale organismului.

În ce situații nu se poate consuma acest ceai?

Nu se administrează la copiii sub 6 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

Ceaiul acesta poate fi consumat de către femeile gravide și mamele care alăptează?

Acest ceai nu este indicat femeilor însărcinate și mamelor care alăptează.

v. 14

FARES - Ceai Curățarea Sângelui, P125-pungă / P126-plic

Acest ceai se poate administra concomitent cu medicamentele? Are efecte secundare?

La dozele recomandate nu au fost semnalate incompatibilități cu medicamentele și nici efecte secundare.

Cum se prepară ceaiul?

*pungă:

Peste o linguriță amestec de plante se toarnă 200 ml apă clocotită și se lasă 10 - 15 minute acoperit, apoi se strecoară.

*plic:

Peste un plic se toarnă 200 ml apă clocotită și se lasă 10 - 15 minute acoperit.

Care este doza recomandată?

Se beau 3 - 4 căni cu ceai pe zi, între mese.

Care este durata unei cure?

Durata unei cure este de 1 - 3 luni.

Ce produse Fares se pot asocia pentru a susține purificarea sângelui?

Pentru detoxifierea sângelui, dar și a limfei și pielii, acest ceai se poate asocia cu complexul Detoxifierea organismului M116.

Sfaturi practice de dietă și stil de viață:

Regimul alimentar trebuie să susțină procesul de purificare și să nu mai aducă substanțe nocive sau greu digerabile pentru organism. Astfel evitați consumul de alimente rafinate, procesate și conservate, cele cu E-uri, zahăr alb, făină albă, produse de patiserie, ciocolată, îndulcitori artificiali, băuturi carbogazoase, alcoolul, fumatul, cafeaua. Recomandăm o alimentație fără produse animale (carne, lapte, ouă) în care să predomină cerealele integrale, germeii de grâu, fructele, legumele, verdețurile, ciupercile consumate crude sau preparate cât mai ușor (fierte în abur, coapte), semințe și oleaginoase neprăjite, uleiuri vegetale presate la rece în cantitate redusă. Consumați minim 2 litri de lichide pe zi (apă plată, sucuri proaspete de fructe și legume sau ceaiuri depurative). Recomandăm o bună igienă a pielii, evitarea cosmeticelor și detergenților sintetici și înlocuirea lor cu detergenți naturali și cosmetice realizate doar din componente naturale.

Prezentare:

pungă x 50 g / 20 plic x 1,5 g.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.

Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Notificat la SNPMAPS. Nr. 4863/30.08.2010.

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România.

Sisteme de management ale siguranței alimentului și calității ISO 22000:2018 (HACCP), ISO 9001:2015 certificate de TÜV Rheinland CERT Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro www.fares.ro

v. 14

FARES - Ceai Curățarea Sângelui, P125-pungă / P126-plic